Контрольная работа по теме «Промышленность мира»

1 вариант

1.В зависимости от времени возникновения отрасли промышленности делятся на 3 группы. Какие? Приведите примеры в каждой группе.
2.За последние 2 столетия мировая топливно-энергетическая промышленность прошла 2 главных этапа. В 19 веке и первой половине 20​​​​​​​​​​​​​___________________ этап, во второй половине 20___________________________.

3.Подчеркните страны-лидеры по добыче нефти:

Австралия,    Иран,     ОАЭ,     Саудовская Аравия,     Кувейт, 
Индия,        США,      Канада,     Бразилия,       Мексика,      Россия.

4.В мировом производстве электроэнергии на долю таких электростанций, приходится около 60 %. Каких?

5.В результате международного географического разделения труда в мире сформировались 8 «великих горнодобывающих держав». Назовите их.
6.Где расположен Медный пояс, по каким странам он проходит?

7.На экономической карте мира выделяются 4 крупнейших региона машиностроения. Назовите их.

8.Охарактеризуйте северный лесной пояс.(породы, что производят, ведущие страны)

9.Назовите 5 стран ведущих производителей текстильной промышленности в наши дни.

10.Вторая ведущая отрасль материального производства, древнейшая и наиболее распространенная. Занято 1,1 млрд. человек. Какая? 
11. Подчеркните страны мировые житницы пшеницы:

Мексика,    США,    Алжир,    Канада,    Бразилия,    Австралия,
 Италия,    Китай,    Индия,    Франция,    Перу,      Россия.

12.Назовите три ведущие отрасли животноводства, приведите примеры стран-лидеров по производству в каждой отрасли.

13.Контейнеризация это-
14. Страны «открытой экономики»-

15.Единственная экономически развитая страна мира, которая на 99,9% своей потребности в электроэнергии удовлетворяет с помощью ее выработки на ГЭС. Какая это страна?

16.В различных странах мира предпочтение отдается разным морским продуктам. В Скандинавии и ФРГ это сельдь, в США- ___________________  , в Средиземноморских странах- ___________________________ .
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2 вариант

1.Основные сдвиги в отраслевой структуре  промышленности связаны с уменьшением _________________и увеличением _____________________.

2.Темпы потребления первичных  энергоресурсов росли до середины 70х гг., затем резко замедлились. Что стало причиной этого?

3. Подчеркните страны лидеры по добыче газа:

Австралия,   Россия,   Китай,   Алжир,    США,

Мексика,   Канада,    Великобритания,    Индия.

4.На долю этих электростанций в мировом производстве энергии, приходится 20%.Каких?

5.Мировая черная металлургия в течении 150 лет ориентировалась на каменноугольные бассейны, затем на грузопотоки коксующегося угля и железной руды. А сейчас?
6.Эта отрасль мировой промышленности возникла 200 лет назад, в наше время по числу занятых и по стоимости продукции занимает 1 место, среди отраслей мировой промышленности. Какая отрасль?

7.В мировой химической промышленности сложились четыре главных региона. Назовите их.
8.Охарактеризуйте южный лесной пояс. (Породы, что производят, ведущие страны и регионы)

9. Найдите пару: «грязное» производство-результат
Тепловая электроэнергетика                                нарушение почв
Горнодобывающая промышленность                  свинец, ртуть в воздухе
Металлургия                                                           загрязнение Мирового океана
Нефтяная промышленность                                 изменение атмосферы
Целлюлозно-бумажная промышленность           загрязнение рек
10.В экономически развитых странах достигших постиндустриальной стадии преобладает _______________________________сельское хозяйство. Такую форму называют агробизнесом.

11.Выберите компоненты, которые включают в себя понятие «зеленая революция»:

-скороспелые сорта зерновых культур

-увеличение посевных площадей

-расширение ирригации

-выбор монокультуры

-современная техника, удобрения, химикаты

-отказ от применения удобрений

12.Назовите основные рисовые страны мира:

Мексика,   Индонезия,   Египет,   Япония,   Россия,   Китай,

 Иран,   Филиппины,   Австралия,   Индия,   Бангладеш

13.Какие еще отрасли мирового растениеводства (продовольственные и непродовольственные) получили распространение.
14. «Удобные» или «дешевые» флаги это-

15.Торговый баланс это-

16.Первое и единственное в мире государство, использующее термальные воды для отопления, горячего водоснабжения, обогрева теплиц (яблоки, помидоры, дыни, бананы). Какая страна?

